Памятка
Для победителей, а также потенциальных участников конкурсов: «Губернское собрание общественности», «Регионального конкурса социально значимых проектов некоммерческих организаций по сохранению национальной самобытности Иркутской области, гармонизации межэтнических и межрелигиозных отношений».
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Коллеги, напоминаем, В 2023 году продолжает действовать указание Банка России от 09.12.2019 № 5348-У по разрешенному лимиту расчетов наличными: по одному договору можно получить или заплатить не более 100 тысяч рублей наличными. Это же ограничение действует для операций в иностранной валюте (она пересчитывается в рубли по курсу ЦБ). Лимит наличных расчетов не зависит от типа договора, периода его действия, частоты платежей за товары и/или услуги. Всегда применяется единое ограничение. Поэтому дробление расчетов на несколько договоров – это риски нарушения установленных требований по соблюдению кассовой дисциплины.
Денежные средства из кассы можно потратить только на некоторые бизнес-цели, перечень которых устанавливает Банк России (указание от 09.12.2019 № 5348-У), в том числе среди разрешенных оснований: 
- выплаты работникам, включенные в фонд заработной платы, и выплаты социального характера.
- вышеуказанные нормативные документы действуют на всей территории Российской Федерации, подлежат исполнению всеми группами хозяйствующих субъектов, независимо от их организационно-правовой формы;
- в целях обеспечения соблюдения норм действующего законодательства некоммерческими организациями – получателями субсидий рекомендуется минимизировать оплату оборудования, иного имущества, услуг (кроме услуг, связанных с командировками) за наличный расчет или с использованием банковских карт работников. Такие формы расчетов могут
быть признаны допустимыми лишь в крайних случаях, при возникновении
необходимости оплатить оперативно оказываемые услуги;
- рекомендуемый максимальный лимит для таких операций – не более 20 процентов из всего объема полученных средств субсидии.
